

陕煤国家重点研发示范项目（西安-渭南-韩城）城际氢能走廊正式启动



12月27日，陕煤新型能源公司国家重点研发示范项目（西安-渭南-韩城）城际氢能走廊启动仪式在陕西省渭南市成功举办，标志着城际氢能走廊氢燃料电池重卡干线物流实现首发，陕西省首批氢燃料公交车在蒲城上线运营，关中区域首座1000kg标准加氢站建设完成。

张毅锋、徐国强、张国强、薛斌、陈改萍、王德强、段洪涛、周明延8位领导共同见证合作签约并为启动仪式剪彩。



薛斌和徐国强分别向蒲城县惠民公交公司董事长、总经理杨剑峰、陕西华胜渭南公司常务副总经理赵武强交付氢燃料公交车与氢燃料重卡钥匙，标志着蒲城县氢能公交车正式投入示范运营、氢能重卡在物流运输领域商业化应用开启新篇章。





启动仪式上，新型能源公司所属企业陕西煤业新能氢能技术有限公司与陕西华胜渭蒲公司签署氢能产业链协同发展合作协议；与蒲城惠民公共公司签署公交示范项目氢气保供协议；与蒲城清洁能源化工有限责任公司、陕西龙门钢铁有限责任公司、陕西富平生态水泥有限公司、陕西陕焦化工有限公司共同签署绿色运力商业化示范应用合作协议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219413.html>